



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE ESQUIVIAS

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error material en el Anuncio sobre la contratación del Servicio para la explotación del Punto Limpio en la localidad de Esquivias, mediante procedimiento abierto varios criterios de adjudicación, publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 69, de 26 de marzo de 2015:

Donde dice, en el punto 7: -Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación-: "a) Fecha límite de presentación: Veinte días naturales contados desde el día siguiente al de la fecha de notificación de la invitación cursada".

Debe decir: " a) Fecha límite de presentación: Veintiséis días naturales contados desde el día siguiente al de la fecha de publicación del presente anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo".

Esquivias 16 de abril de 2015.-La Secretaria, Isabel García Marco.

N.º I.- 3254